Kurzinfo zu "Xang goes Gospel"

[bookmark: _GoBack]Ursprünglich als Projekt gedacht, wurde der Chor im Jahr 1996 gegründet. Aufgrund der großen Begeisterung der Teilnehmer entwickelte sich das Projekt jedoch schon bald zu einem festen Bestandteil der Wiesbadener Gospelszene.
Heute bilden die rund 40 Sängerinnen und Sänger von Xang einen der größten und auch bekanntesten Gospelchöre der Rhein-Main-Region. Stolz ist der Chor zudem auch auf die Vielzahl toller und ganz unterschiedlicher Solisten. Gospel ist für Xang gesungene Lebensfreude und das kann man nicht überhören! Seit nunmehr über 20 Jahren erwartet die Zuhörer bei zahlreichen Konzerten im Jahr ein eindrucksvolles Hörerlebnis voller Emotionen, klangvoller Spirituals, mitreißender Gospels und gefühlvoller Soli unter der bewährten und professionelle Begleitung von Wolf Dobberthin am Klavier und der Chorleitung von Gerhard Müller.
Aber nicht nur offizielle Anlässe wie öffentliche Konzerte oder unsere regelmäßige Teilnahme am Gospelkirchentag gehören zum Auftrittsrepertoire. Auch auf Hochzeiten, Taufen oder Firmenfeiern sorgt Xang für den passenden musikalischen Rahmen und lässt jedes Event zu etwas Besonderem werden. 

Weitere Informationen rund um den Chor findet man auf der Website www.xang.de sowie auf Facebook und Instagram. Ebenfalls verfügt Xang über einen eigenen YouTube-Kanal mit Videos und Impressionen von vergangenen Auftritten.

